



ROMÂNIA

CONSILIUL LOCAL PIATRA NEAMȚ

DIRECȚIA DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ A MUNICIPIULUI PIATRA NEAMȚ

Str. Ștefan cel Mare nr. 5, Piatra Neamț 610101

Tel / Fax: 0040 233 622968/0233 622463

E-mail : daspiatraneamt@gmail.com

Mn. 13852/05.06.2019

ANUNȚ

Direcția de Asistență Socială a Municipiului Piatra Neamț organizează examen pentru promovarea în gradul profesional imediat superior celui deținut pentru personalul contractual de execuție din cadrul instituției

Examenul de promovare va consta într-o probă scrisă, care va avea loc în data de 21 iunie 2019, ora 09:00 la sediul Direcției de Asistență Socială a Municipiului Piatra Neamț din Str. Ștefan cel Mare nr. 5.

Funcțiile contractuale de execuție pentru care se organizează examenul de promovare în gradul profesional imediat superior celui deținut, sunt:

În cadrul Centrului Social Împreună:

- 1 post referent, gr. I, care prin transformare va deveni referent, gr. IA

În cadrul Compartimentului Protecție Socială:

- 1 post inspector de specialitate, gr. II, care prin transformare va deveni inspector de specialitate, gr. I

În cadrul Centrului de Îngrijiri la domiciliu pentru persoane vârstnice:

- 1 post referent, SSD, gr. I, care prin transformare va deveni referent, SSD, gr. IA

Pentru a participa la examenul de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare, candidații trebuie să fi obținut calificativul "foarte bine" la evaluarea performanțelor profesionale individuale cel puțin de două ori în ultimii 3 ani, în care aceștia s-au aflat în activitate.

Examenul de promovare în gradul profesional imediat superior celui deținut se face în condițiile legii, prin susținerea unei probe scrise, stabilită de comisia de concurs. Punctajul minim de promovare este de 50 de puncte.

Dosarele de înscriere se depun la registratura instituției.

Bibliografia pentru examen este prevăzută în anexe la prezentul anunț și face parte integrantă din acesta.

Relații suplimentare se pot obține la sediul Direcției de Asistență Socială a Municipiului Piatra Neamț, telefon 0233/ 622 968 - Biroul Resurse Umane, Juridic, SSM.

Director executiv,
Ana Berea

Întocmit,
Biroul de Resurse Umane, Juridic, SSM,
Adina Mușă